

菏泽汽车行业再添新丁

东风雪铁龙西关凯达4S店盛大开业

本报讯(张虹) 近日,东风雪铁龙西关凯达4S店已盛大开业,菏泽凯达汽车销售服务有限公司位于菏泽市牡丹区昆明路北段与长城路交汇处中汇(国际)汽车园内,是集整车销售、售后服务、零部件销售、信息反馈于一体的标准4S店。外观宏伟气派,明亮通透,

超大的空间让来宾轻松的将东风雪铁龙全系车型尽收眼底,完全体现东风雪铁龙的城市展厅风格。客户休息区、多媒体体验区、儿童娱乐区等舒适

环境,让您在西关凯达雪铁龙店尽情享受。

菏泽中汇西关凯达拥有雪铁龙旗下多款车型供您选择:C5、C4L、新世嘉、全新爱

丽舍等车型。公司拥有先进的检测仪器和最新的修理、加工及喷漆设备,资深销售人员10余人、专业技术人员40余人,管理及专业团队,技术工人和销售人员全部接受过东风雪铁龙的专业培训,遵循东风雪铁龙标准,能够为您和您的爱车提供最完美服务。超大规模的维修车间,西关凯达将以诚挚的关心、热忱的关怀服务广大雪铁龙客户,为客户提供强有力售后保障。

东风雪铁龙是国内最早的合资汽车品牌之一,也是一个有着纯正欧洲血统的汽车品牌。自品牌创立以来,东风雪铁龙坚持以用户价值为核心,不断为中国用户打造高品质、个性化的车上生活。从1992年引入中国生产销售,东风雪铁龙轿车始终保持与法国引进车型同步改进,并不断进行中国化道路及辅料使用环境的适配工作,在中国的累计销量已达到80万台。从“精致生活·精彩演绎”的爱丽舍、“型动由我”的冠军车型世嘉,到“启动·向上力量”的C4L,及“法式优雅”的C5,从“家一样的关怀”到S5尊享服务体系的建立,东风雪铁龙从产品到服务,为消费者带来全方位、全球标准的品牌价值体验。

买车选雪铁龙,买雪铁龙到西关凯达更是您不争的选择!



吉利汽车新帝豪 菏泽上市媒体品鉴试驾会圆满落幕



8月16日菏泽吉豪4S店举办“吉利汽车新帝豪菏泽上市媒体品鉴试驾会”,让现场的车迷和菏泽媒体人深度领略新帝豪的非凡魅力!

为了使现场试驾人员更加深入感受新帝豪,菏泽吉豪4S店专门设计了直线加速

探讨深度驾驶技巧,令现场每一位客户在每一个急弯险滩都能轻松逾越;在场地试驾中,让客户充分体验了新帝豪在操控、动力、安全及舒适性方面的完美组合。

自帝豪上市起就在众多消费者脑海中创建了高品质

制动与低速

U型转弯、蛇形绕桩等试驾项目,并且在试驾开始前为客户讲解安全驾驶,文明行车以及技能培训,与客户一起

车型的印象。

作为吉利汽车战略转型和“品质吉利”的代表作,吉利帝豪以严苛的欧洲ECE整车认证标准为研发标准,外观不仅符合中国消费者审美观,更兼具欧洲风格的原创时尚。其生产线全部采用世界一流的设备和工艺,如瑞典ABB、日本富士、美国李尔、荷兰PDE、德国杜尔等,保证了所生产的车型质量更加可靠,整车品质完全可与合资车型媲美。

吉利新帝豪在品质方面的全面进化,将进一步助力吉利开拓新的市场疆域。

(盛立平 张虹)

抱团更实惠—东南汽车团购会圆满落幕



8月16日,抱团有便宜你就占东南汽车V系列团购会在菏泽仿山圆满落幕。

本活动由菏泽聚兴及滕州、济宁、临沂四大地区东南汽车经销商联合共同举办的大型团购会活动。活动当天厂家专员签售,V3、V5、V6各1台

特价车超低价格起拍,现场签单就可参与抽奖,100%中奖大礼,最高可享4999元现金减免,送精美礼品!最低可获价值1000元的延保礼券(4年12万公里保养服务),还有指定车型可现金优惠10000元。史无前例的超低车价,空前的超低折

扣,豪华的大礼包,让到场的来宾兴奋不已,纷纷下单订车。在不到2个小时的时间里斩获了143台的佳绩。

活动圆满的结束了,来宾们收获了惊喜和大礼,同时东南汽车这个品牌也深深得印在了来宾的心中。(晓璐)

吉利新帝豪
T动力 i科技 全面超越

6.98万起

8月24日(周日)菏泽吉豪4周年店庆
璀璨4周年100万感恩回馈
特价车、特供车,车车有豪礼
凭此单页到店试驾有大礼相送,购车另送1000元精美礼品

店庆最钜惠 全年价最低

世界在科技中向前,时代在智慧中变革。吉利新帝豪,欧洲标准高性能中级轿车,1.3T动力,智能科技,与你一起全面超越时代。

• 1.3T GeTec DVVT 涡轮增压发动机 • 6速手动变速器+CVT无级变速器 • G-Netlink吉利智能车载系统 • G-link吉利手机交互系统
• 语音控制+WiFi+蓝牙 • 倒车雷达+可视倒车影像 • PEPS无钥匙进入+一键启动系统 • EPS随速电动助力转向系统

经销商信息:

菏泽市吉豪汽车销售服务有限公司 0530-5700700 菏泽市黄河东路1666号

400-886-9888 www.geely.com

吉利新帝豪 欧洲标准高性能中级轿车



400-886-9888

www.geely.com